



МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

Краевое государственное бюджетное учреждение социального обслуживания
«Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский»
(КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»)

ПРОТОКОЛ
общего собрания (конференции) работников
Краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания
«Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский»

от «02» декабря 2022

№ 7

В соответствии с п. 3.4. Устава краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский», состоялось общее собрание (конференция) работников краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения «Дивногорский» (далее КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»).

Всего работников в учреждении **50** человек, из них **3** человека в декретном отпуске;

Присутствовали на собрании **47** человека (список прилагается).

Председатель общего собрания (конференции) работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» - Ольга Вячеславна Чикунова;

Секретарь общего собрания (конференции) работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» - Маргарита Николаевна Кондратьева.

Повестка дня:

1. Доклад директора КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» по итогам работы учреждения за 2022 год.
2. Задачи и перспективы деятельности учреждения на 2023 год.
3. Оказание социальных услуг членам семей, принимающих участие в специальной военной операции, признание членов семей нуждающимися в обслуживании на дому и полустационарной форме.

По первому вопросу повестки дня директор КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» Ольга Вячеславна Чикунова сделала доклад по итогам деятельности работы учреждения за 2022 год. Ольга Вячеславна отметила, что сотрудниками учреждения проделана большая, успешная и значимая работа по решению основных задач в области социального обслуживания населения в форме социального обслуживания на дому и полустационарной форме. Внимание присутствующих было обращено на обеспечение учреждением принципа информационной открытости, повышению качества социального обслуживания населению, соблюдению норм действующего законодательства.

Ольга Вячеславна отметила, что государственное задание на оказание социальных услуг по всем структурным подразделениям выполнено в полном объеме, обоснованных жалоб на качество предоставляемых услуг от получателей социальных услуг в течение отчетного периода не поступало.

По второму вопросу повестки дня были обозначены задачи и приоритетные направления деятельности учреждения на 2023 год. Ольга Вячеславна выделила перспективы работы учреждения: определение индивидуальной потребности граждан в социальном обслуживании на дому (типизация); активное выявление нуждающихся в предоставлении социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и полустационарной форме, в том числе посредством межведомственного взаимодействия.

По третьему вопросу повестки дня - оказание социальных услуг членам семей, принимающих участие в специальной военной операции, нуждающимся в социальном обслуживании на дому и полустационарной форме. Поддерживать связь с семьями, содействовать в решении возникших проблем. Оказание всесторонней помощи данным семьям, где есть несовершеннолетние дети. Обратит внимание на особенности признания членов семей, участвующих в СВО согласно приложению, к постановлению Правительства Красноярского края от 08.11.2022 № 965-п.

Решили: принять к сведению все сказанное по всем вопросам повестки дня, использовать (применять) в работе.

В конце собрания председатель общего собрания (конференции) КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский» О.В. Чикунова поблагодарила всех присутствующих за проделанную работу в 2022 году и участие в данном мероприятии, отметила, что, взаимопонимание и уважение являются важным фактором в работе специалистов учреждения. Ответила на интересующие вопросы сотрудников учреждения. Напомнила присутствующим о мерах по предупреждению и распространению коронавирусной инфекции 2019-nCov, принятия профилактических мер, направленных на предупреждение и распространения коронавирусной инфекции среди работников и получателей социальных услуг учреждения.

Председатель общего собрания
работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»:

О.В. Чикунова

Секретарь общего собрания
работников КГБУ СО «КЦСОН «Дивногорский»:

М.Н. Кондратьева